

IT、互联网、医疗健康 仍居股权投资前三位

据新华社北京12月4日电 知名投资机构清科集团4日发布数据显示,2019年前11个月,IT、互联网、医疗健康仍是吸引股权投资最多的3个行业,机械制造、建筑工程吸引股权投资金额同比增长超过50%,成为股权投资新亮点。

清科集团是在北京举行的第十九届中国股权投资年度论坛上发布上述数据的。

在过去十年间,中国股权投资市场快速发展。清科数据显示,2019年前11个月,中国股权投资市场管理量已经超过11万亿元人民币,而2009年约为2万

亿元,增幅超过了450%。今年前11个月,各类股权投资基金募资总额1.08万亿元,投资案例7833起,投资总额达到7257.55亿元。

清科集团创始人倪正东认为,虽然今年募资数同比下降10%,但市场仍有钱可以投资,“大家可能最头疼的是有钱投不出去。”

从行业数据上看,尽管IT、互联网、医疗健康仍居三甲之列,但投资案例数同比都有所下滑。特别是互联网行业,其投资金额数同比下滑超过15%。传统行业再次受到关注,机械制造行业投资案例数增长5.8%,投

资金额同比增幅达到64.1%;建筑/工程领域投资金额同比增长58%。

从区域上看,中西部地区成为新热点。湖南、辽宁、黑龙江、重庆、甘肃、青海等地的股权投资金额较2018年同期都有明显增长,有些省份甚至出现成倍增长的情况。

倪正东表示,前11个月风险投资或私募股权投资(VC/PE)参投的企业中有191家公开发行上市,渗透率达到66.6%。“中国股权投资市场其实已经非常好了,企业可以在境外上市,也可以在境内好几个板块上市,退出的环境是非常好的。”

人民币对美元汇率 中间价下调 159个基点

据新华社上海12月4日电 来自中国外汇交易中心的数据显示,4日人民币对美元汇率中间价报7.0382,较前一交易日下调159个基点。

中国人民银行授权中国外汇交易中心公布,2019年12月4日银行间外汇市场人民币汇率中间价为:1美元对人民币7.0382元,1欧元对人民币7.7898元,100日元对人民币6.4707元,1港元对人民币0.89897元,1英镑对人民币9.1370元,1澳大利亚元对人民币4.8145元,1新西兰元对人民币4.5838元,1新加坡元对人民币5.1555元,1瑞士法郎对人民币7.1222元,1加拿大元对人民币5.2884元,人民币1元对0.59390马来西亚林吉特,人民币1元对9.1117俄罗斯卢布,人民币1元对2.0815南非兰特,人民币1元对168.87韩元,人民币1元对1.3555瑞典克朗,人民币1元对1.3068挪威克朗,人民币1元对0.81701土耳其里拉,人民币1元对2.7820墨西哥比索,人民币1元对4.3034泰铢。

前一交易日,人民币对美元汇率中间价报7.0223。

11月重点城市住宅成交涨跌参半 二手房市场现翘尾

据新华社北京12月4日电 《经济参考报》12月4日刊发题为《11月重点城市住宅成交涨跌参半 二手房市场现翘尾》的报道。文章称,随着年底业绩冲刺季到来,房企密集加快供货节奏。机构数据显示,11月重点城市商品住宅供应量明显回升。不过,市场期盼的翘尾行情未至,当月成交量同环比双降,市场下行压力进一步加剧。

克而瑞地产研究中心近日公布数据显示,11月,受监测的29个重点城市商品住宅市场新增供应面积3173万平方米,环比上升37%,同比下降17%。由于今年以来楼市持续下行,时至年底,供应量增加并没有带动11月成交行情。当月,受监测的29个重点城市累计成交2255万平方米,同环比分别下跌12%和1%。

二手房方面,易居房地产研究院3日发布报告称,

11月,重点监测的13个城市二手房成交量为6.6万套,环比增长11.4%,同比增长9.5%。从具体城市来看,在监测的13个城市中,除去金华、苏州和岳阳,其余城市二手房成交量均出现不同程度地环比增长。其中,受“豪宅税”征税标准调整影响,深圳二手房市场交易量出现小高潮,创下2016年4月以来新高,深圳二手房成交量为8629套,环比增长11.6%,同比增长77.5%。厦门方面,二手房成交量为2311套,环比增长19.7%,同比增长30.2%。

上海易居房地产研究院研究员姚方表示,11月二手房市场虽然较10月出现小反弹,但成交量仍处于2019年5月以来的下行通道。环比出现增长主要是因为10月国庆假期因素使得当月二手房成交量偏少,而11月二手房成交量恢复到常态。

沪深股指涨跌互现 深市表现好于沪市

据新华社上海12月4日电 4日,沪深股指涨跌互现,深市表现好于沪市。

当日,上证综指以2876.91点低开,全天低位震荡盘整,最终收报2878.12点,较前一交易日跌6.58点,跌幅为0.23%。

深证成指收报9687.95点,涨30.30点,涨幅为0.31%。

创业板指数跌0.10%至1673.78点;中小板指数涨0.16%至6132.98点。

沪深两市个股涨跌数量基本相当,上涨品种逾1700只,下

跌品种逾1700只。不计算ST个股,两市约30只个股涨停。

科创板方面,当日N普元涨幅最大,上涨60.78%;祥生医疗跌幅最大,下跌12.39%。

板块概念方面,黄金、有色金属、其他制造涨幅居前,涨幅在1.5%以上;IGBT概念、整车、通信网络跌幅居前,跌幅均在1%以内。

当日,沪深B指涨跌互现。上证B指跌0.43%至237.55点,深证B指涨0.06%至889.79点。

风险偏好降低 黄金股上涨



美国在全世界四处挥舞“霸权”大棒,令金融市场对前途不抱期望,风险偏好下降,黄金价格上涨。反映到A股,今天黄金板块大幅飙升,盛达资源涨停,银泰黄金、山东黄金等多只股票涨幅超过5%。

除了黄金股,在中美贸易摩擦剧烈期间涨幅较好的种业股、稀土股今天涨幅也不错,太化股份、德宏股份二连板。稀土板块人气较好,金力永磁5月份曾经狂拉10个涨停板,带动该板块涌现一个又一个牛股。种业股

中的丰乐种业5月份虽然也拉了9个涨停板,但那是为“人造肉”而涨,跟贸易战无关。

芯片股经过连续上涨后,个股出现分化,北方华创最高涨停,盘中创出历史新高,昨天涨幅较大的圣邦股份、韦尔股份等出现下跌。但该板块是中长线向好的,其中细分龙头会继续被市场关注。

今天大西洋出现类似8月22日的走势,从图形看,有见底的迹象。在所属板块没有异动、个股消息面平静的情况下,出现这种走势,要么是机构建仓,要么是敏感资金嗅出了什么尚未公开的内容。

2019.12.4(营长)
(本版文章不构成投资建议,据此操作风险自担。)

10万元模拟操作 (12月5日)

起始日期	2019.1.2	起始资金	100000元
操作回顾	周三未操作。		
操作计划	周四不操作。		
操作理由	继续观望。		
目前持股	神火股份30000股(市值144000元 成本136800元)		
股票市值	144400元	资金余额	10125元
总市值	154125元	盈利率	54.12%

通告

因新建雨水渠工程施工需要,现决定于2019年12月4日至2020年1月20日,封闭新青六路、东福街部分机动车道。

特此通告。

珠海市公安局交通警察支队

2019年12月3日

通告

因新建雨水渠工程施工需要,现决定于2019年12月5日至2020年2月16日,封闭华威路、明华五路、明华三路部分机动车道。

特此通告。

珠海市公安局交通警察支队

2019年12月4日

遗失声明

收费标准:标题100元,内容6元/字;
个人证件:100元/证(50字内)。

咨询热线:0756-2611111

遗失声明

珠海市香洲一杯茶
饮品店遗失营业执照正本,统一社会信用代码
92440400MA4X2LKJ55,
声明作废。